


 ZAPISNIK  SA 25. SJEDNICE 

PREDSJEDNIŠTVA I 16. SJEDNICE ZAPOVJEDNIŠTVA     
 

održane dana 17.12.2025. godine u prostorijama Vatrogasnog doma Sikirevci s početkom u 18:30 

sati.  

 

Sjednici su bili nazočni članovi: 
PREDSJEDNIŠTVA: Šulter Milan, Županić Stjepan, Kokanović Đuro, Crnac Marijan, Gubić 
Anto, Sršen Zdravko, umjesto Anđelković Đure – Štivičić Dario, Ivanišić Marko, Franić Ivan, 

umjesto Ćurčić Dražena – Mešin Mijo, Jošić Antun, umjesto Jug Antuna – Piškulić Darko, 

umjesto Puškarić Marka – Pačić Krešimir, Radovanović Đuro, Pospišil Zlatko, Glavačević Josip, 

Štivičić Branko,  umjesto Lukačević Željka – Abramović Željko, Glavaš Stipo, umjesto Šupica 
Vjekoslava – Barta Vjekoslav, umjesto Mirković Marka – Štević Darko, umjesto Markovac 

Tomislava – Šulter Nada, Bartolović Zoran, Siladi Ivan, Pušeljić Ilija, Ljevar Marko, umjesto 

Vilajtović Mihaela – Suratlić Josip 

ODSUTNI: Metić Antun 

OPRAVDALI: Betlach Ivana 

 

ZAPOVJEDNIŠTVA: Županić Stjepan, Šulter Milan, Stvorić Damir, Horvatović Martin, Sršen 
Matej, Smolić Mario, Vinković Vladimir, umjesto Jaredić Tomislava – Trepšić Tomislav, 
umjesto Butina Marija – Jagodar Marko, umjesto Horvat Hrvoja – Petrović Marijan, Grgurević 
Josip, Nikolić Filip, Selichar Ana, Zečević Perica, Stipančević Kalizan Maja, Čivić Josip, Vuleta 

Ivan, Barta Matija, Leović Mato, Vučković Mario, Moro Mario, Jelčić Matej, Mihić Josip, 

umjesto Bačić Nikole – Vilajtović Stipo 

ODSUTNI:  VZO Nova Kapela, DVD Okučani, DVD Podcrkavlje 

OPRAVDALI: Orlovac Tomislav 

 

NADZORNI ODBOR: Jurišić Mijo, Novoselović Ivan, Pospišil Zlatko 

ODSUTNI: Trupina Siladi Ivana, Ćato Đurica  

 

OSTALI NAZOČNI: Salantić Ružica, Šupica Igor 
 

Zapisnik vodio: Šupica Igor 

                                   

 25. sjednicu Predsjedništva i 16. sjednicu Zapovjedništva otvorio je predsjednik Milan 

Šulter te pozdravio sve nazočne članove predsjedništva, zapovjedništva i nadzornog odbora. 

 

Predsjednik DVD-a Sikirevci Đuro Radovanović uvodno pozdravio sve nazočne, zahvalio 
na dolasku, zaželio ugodan boravak i sretne blagdane. DVD Sikrevci ima oko 100 članova, od 
toga 35 operativnih. U svom radu naglasak stavljaju na preventivne aktivnosti, vježbe i 
vatrogasna natjecanja. Posjeduju 3 vozila: kombi vozilo, teretni kombi i navalno vozilo. 

 

 Za sjednicu je predložen sljedeći  
Dnevni red: 

1. Usvajanje zapisnika s 24. sjednice Predsjedništva održane dana 24.11.2025. godine u 

Slavonskom Brodu 

2. Usvajanje zapisnika s 15. sjednice Zapovjedništva održane dana 30.7.2025. godine u 

Slavonskom Brodu 

3. Prijedlog Odluke o raspodjeli sredstava premije osiguranja VZ Brodsko-posavske 

županije za 2025. godinu 
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4. Prijedlog Odluke o raspodjeli sredstava premije osiguranja HVZ-a za 2025. godinu – II. 

dio 

5. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o određivanju osnovice i koeficijenata za obračun 
plaće djelatnicima Vatrogasne zajednice Brodsko-posavske županije 

6. Različito 

 

Predloženi Dnevni red usvojen je jednoglasno. 

 

AD.1. Usvajanje zapisnika s 24. sjednice Predsjedništva održane dana 24.11.2025. godine u 
Slavonskom Brodu 
Zapisnik s 24. sjednice Predsjedništva održane dana 24.11.2025. godine u Slavonskom Brodu 

usvojen je jednoglasno. 

 

AD.2. Usvajanje zapisnika s 15. sjednice Zapovjedništva održane dana 30.7.2025. godine u 
Slavonskom Brodu 

Zapisnik s 15. sjednice Zapovjedništva održane dana 30.7.2025. godine u Slavonskom Brodu 

usvojen je jednoglasno. 

 

AD.3. Prijedlog Odluke o raspodjeli sredstava premije osiguranja VZ Brodsko-posavske 

županije za 2025. godinu 

Predsjednik Šulter Milan dao uvodnu riječ po ovoj točki. Ističe veliki nesrazmjer između 
podnesenih zahtjeva i količine novca na raspolaganju. Za raspodjelu je ukupno bilo na 

raspolaganju 18.490,00 €, a pristiglo je ukupno 30.000,00 € potraživanja. Prijedlog Odbora za 

raspodjelu sredstava premije osiguranja utvrđen je na sjednici održanoj 11. prosinca 2025. 

godine, a predlaže raspodjelu za 5 podnositelja:  

 

Sredstva premije osiguranja VZ BPŽ za 2025.g.: 

1. Dobrovoljno vatrogasno društvo Donji Varoš   3.000,00 € 

2. Dobrovoljno vatrogasno društvo Velika Kopanica  1.300,00 € 

3. Dobrovoljno vatrogasno društvo Gornji Bogićevci  6.790,00 € 

4. Dobrovoljno vatrogasno društvo Sikirevci   6.500,00 € 

5. Dobrovoljno vatrogasno društvo Vrbova          900,00 €  

UKUPNO                 18.490,00 € 

 

Odluka o raspodjeli sredstava premije osiguranja VZ Brodsko-posavske županije za 2025. godinu 

usvojena je jednoglasno, bez rasprave.  

 

AD.4. Prijedlog Odluke o raspodjeli sredstava premije osiguranja HVZ-a za 2025. godinu – 

II. dio 

Predsjednik Milan Šulter dao uvodnu riječ. U odnosu na prvu raspodjelu sredstava premije 

osiguranja HVZ-a iznos je povećan za 4.861,88 €. Prijedlog Odbora za raspodjelu sredstava 

premije osiguranja utvrđen je na sjednici održanoj 11. prosinca 2025. godine, a predlaže 
raspodjelu za 2 podnositelja koja u prvoj raspodjeli, radi nedostatka sredstava, nisu ušla u 
raspodjelu: 

 

Sredstva premije osiguranja HVZ za 2025.g. – II. dio: 

1. Dobrovoljno vatrogasno društvo Donja Bebrina  2.300,00 € 

2. Dobrovoljno vatrogasno društvo Sibinj   2.561,88 €  

UKUPNO       4.861,88 € 
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Odluka o raspodjeli sredstava premije osiguranja HVZ-a za 2025. godinu – II. dio usvojena je 

jednoglasno, bez rasprave. 

 

AD.5. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o određivanju osnovice i koeficijenata za 
obračun plaće djelatnicima Vatrogasne zajednice Brodsko-posavske županije 

Predsjednik Milan Šulter dao uvodnu riječ. U okviru financijskih sredstava kojima raspolažemo 
napravljena je projekcija te se predlaže za administrativno-računovodstvenog djelatnika 
povećanje koeficijenta s dosadašnjeg 1,20 na 1,35, a za tajnika s dosadašnjeg koeficijenta 1,60 na 

1,75. 

 

Vjekoslav Barta smatra da je trebalo dodatno uvećati koeficijente. 
Predsjednik Milan Šulter smatra da ne smijemo ići preko usvojenog financijskog plana te da on 
kao predsjednik nosi odgovornost za provođenje istog. 
 

Ivan Vuleta pita je li izračun rađen u odnosu na jednakovrijedne poslove u Brodsko-posavskoj 

županiji. 
Predsjednik Milan Šulter odgovara da je teško odrediti koji su jednakovrijedni poslovi kako bi se 
na temelju toga odredili i približno isti koeficijenti. 
 

Odluka o izmjenama Odluke o određivanju osnovice i koeficijenata za obračun plaće 
djelatnicima Vatrogasne zajednice Brodsko-posavske županije usvojena je jednoglasno. 
 

AD.6. Različito 

Predsjednik Milan Šulter uputio čestitke za nadolazeće blagdane. 
Županijski vatrogasni zapovjednik Stjepan Županić zahvalio na dosadašnjoj suradnji i uputio 

čestitke za nadolazeće blagdane. 
 

Sjednica zaključena u 19:00 sati.       

 

Županijski vatrogasni zapovjednik                               Predsjednik VZŽ  

   Stjepan Županić, dipl.ing., v.r.                                    Milan  Šulter, v.r. 

 

   

 

Zapisnik vodio:                                 

  Igor Šupica   
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1. UVOD 

 
      Vatrogasna služba je javna služba kojom se obavlja vatrogasna djelatnost, a obavlja se 
profesionalno i dobrovoljno.  

Vatrogasna djelatnost je sudjelovanje u provedbi preventivnih mjera zaštite od požara i 
eksplozija, gašenje požara i spašavanje ljudi i imovine ugroženih požarom i eksplozijom, pružanje 
tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama te obavljanje i drugih poslova u nesrećama, 
ekološkim i inim nesrećama (suše, poplave) a provodi se na kopnu, moru, jezerima i rijekama. 

Vatrogasna djelatnost je neprofitna, stručna i humanitarna djelatnost od interesa za Republiku 
Hrvatsku pa tako i za Brodsko-posavsku županiju. 
       Vatrogasnu djelatnost obavljaju isključivo vatrogasne postrojbe (profesionalne i dobrovoljne) 

i vatrogasne organizacije (vatrogasne zajednice i dobrovoljna vatrogasna društva). 
       Na području Brodsko-posavske županije ustrojeno je ukupno 28 jedinica lokalne samouprave 
(2 grada i 26 općina). U dvije JLS (Bukovlje i Gornja Vrba) nije organizirana lokalna protupožarna 
zaštita vlastitim postrojbama. 

            Rad i djelovanje Vatrogasne zajednice Brodsko-posavske županije (u daljem tekstu VZŽ )  
 vezani su za:       

- sudjelovanje u organiziranju vatrogasne djelatnosti zajedno sa JLS sukladno potrebama, 

- sudjelovanje u potporama vatrogasnih postrojbi na području županije u obnovi, nabavi osobne 

zaštitne i druge opreme i tehnike, 

- operativnu pripremljenosti vatrogasnih postrojbi, 

- izvršenje zadaća iz Programa Vlade kao izvršitelj ili sudjelovatelj, 
- kadrovsku obnovu vatrogasnih postrojbi, posebno u pogledu pomlađivanja članstva, 

- unapređenje rada u preventivnoj zaštiti od požara,  unapređenje zajedničkog operativnog 
djelovanja profesionalnih i dobrovoljnih vatrogasnih organizacija i službi, 

- školovanje, osposobljavanje i usavršavanje vatrogasnih kadrova, 

- unapređenje rada s vatrogasnim pomlatkom i vatrogasnom mladeži u različitim oblicima 

osposobljavanja, boravku u Kampu vatrogasne mladeži Hrvatske vatrogasne zajednice u 

Fažani i dr.  
- poticanje informativno-promidžbene i nakladničke djelatnosti (brošure «Spriječimo nesreće», 

putem letaka i dr.). 

- provođenje i drugih obveza koje su određene Zakonom o vatrogastvu 

       Neke od ovih aktivnosti koje su djelomično izvršene i one koje nisu izvršene do kraja, zajedno 
sa navedenim zadacima poslužit će kao temelj za planiranje u idućem periodu. 

    

2. VATROGASNA ORGANIZACIJA I ČLANSTVO 

 
       Vatrogasne organizacije su: vatrogasne zajednice svih razina, javne vatrogasne postrojbe i 

dobrovoljna vatrogasna društva. 
VZŽ je dobrovoljna, strukovna i humanitarna udruga od posebnog interesa za Brodsko-

posavsku županiju i RH s temeljnom zadaćom ostvarivanja zajedničkih ciljeva, a djeluje temeljem: 
 Zakona o vatrogastvu („Narodne novine“ br. 125/19, 114/22 i 155/23) u pogledu 

definiranja ustroja vatrogastva i provedbe vatrogasne djelatnosti za sve subjekte 

vatrogasne službe, 
 Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine“ br. 92/10 i 114/22) u pogledu ukazivanja na 

potrebu poduzimanja mjera za otklanjanje uzroka nastanka požara, u pogledu aktivnosti s 
ciljem ranog otkrivanja nastalih požara i ostalih nesreća, poticanja donošenja pod 

zakonskih akata i ostalih propisa od važnosti za djelovanje vatrogasnih postrojbi 

(profesionalnih postrojbi i postrojbi dobrovoljnih vatrogasnih društava) i vatrogasnih 

organizacija,  

 Zakona o udrugama („Narodne novine“ br. 74/14, 70/17, 98/19 i 151/22) u pogledu 

unutarnjeg ustroja i djelovanja  VZŽ i njenih članica, 

 Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ br. 82/15, 118/18, 31/20, 20/21 i 

114/22). 
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      Članice VZŽ su: vatrogasne zajednice gradova i općina, te dobrovoljna vatrogasna društva 
izravno udružena u VZŽ, a utvrđene su Zakonom o vatrogastvu i Statutom zajednice. 

 Na području Brodsko-posavske županije registrirane su: 2 JVP-e i 60 DVD-a, u čijem sastavu 
je oko 900 operativnih vatrogasca, oko 650 članova vatrogasne mladeži i djece, ukupno oko 3.500 

članova (detaljan popis organizacija, postrojbi i operativnih vatrogasaca prikazan je u tablici iz priloga 

1). 

 

Tablica 1: Kategorizacija vatrogasnih postrojbi 

 

Vrsta postrojbe Ukupan broj  

JVP   2 

SREDIŠNJI  DVD 24 

OSTALI  DVD  36 

SVEUKUPNO 62 

 

Vrsta, opremljenost i veličina vatrogasnih postrojbi određen je Planom zaštite od požara i 
tehnoloških eksplozija na temelju Procjene ugroženosti od požara koje donosi predstavničko tijelo 
jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave. Obveza donošenja tih akata utvrđena je 
Zakonom o zaštiti od požara za pravne osobe, županije, gradove i općine. 

Donošenjem Procjena i Planova zaštite od požara JLS-e se obvezuju organizirati učinkovitu 
zaštitu od požara na svom području. 
 U općinama Bukovlje i Gornja Vrba nije ustrojena zaštita od požara vlastitim vatrogasnim 

postrojbama. Grad Slavonski Brod i općine Bukovlje i Gornja Vrba imaju izrađenu zajedničku 
procjenu ugroženosti od požara i plan zaštite od požara kojima je utvrđeno da Javna vatrogasna 
postrojba Grada Slavonskog Broda operativno pokriva Grad Slavonski Brod i Općine Bukovlje i 
Gornja Vrba. 

  

 

3. VATROGASNO ZAPOVJEDNIŠTVO ŽUPANIJE 
 

 Županijska vatrogasna zajednica ima vatrogasno zapovjedništvo koje je operativno tijelo 

VZŽ, na čelu kojeg je županijski vatrogasni zapovjednik. 
             Članovi vatrogasnog zapovjedništva županije su zapovjednici vatrogasnih zajednica gradova, 

općina i zapovjednici središnjih dobrovoljnih vatrogasnih društava, sukladno statutu zajednice 

odnosno vatrogasnom planu županije. 
Nužno je istaći da dio zapovjednih kadrova vatrogasnih zajednica i dobrovoljnih vatrogasnih 

društava koji samostalno vode vatrogasne intervencije ne ispunjavaju zakonske uvjete ili oni koji 
imaju ne prihvaćaju poziv na zapovjedne (odgovorne) funkcije. 

VZŽ organizira pripremna predavanja zainteresiranim kandidatima za polaganje stručnog 
ispita za vatrogasce s posebnim ovlastima i odgovornostima. 

Vatrogasne organizacije na svim razinama čine maksimalne napore oko ukupnog članstva, 
popunjavanja operativne postrojbe, zapovjednika i zamjenika zapovjednika postrojbi. 

Navedeno tijelo provodilo je zadaće sukladno pozitivnim propisima iz Zakona o vatrogastvu, 
pravilnicima, planovima i programima te odlukama nadležnih tijela.     
              Vatrogasni zapovjednici obavljali su i slijedeće poslove: 

 postupali sukladno vatrogasnim planovima, predviđali vatrogasne snage i sredstva koje se    

stavljaju na raspolaganje nadređenim zapovjednicima 

 provodili stručni nadzor nad vatrogasnim organizacijama na svom području 

 obavljali analize vatrogasnih intervencija na svom području 

 davali prijedloge poboljšanja operativne pripravnosti i uvježbanosti vatrogasnih postrojbi 
 sudjelovali u pripremi i provedbi Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od 

požara za Republiku Hrvatsku 

 pratili i koordinirali poslove preventivne zaštite i gašenje požara 
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 analizirali tehničku opremljenost vatrogasnih vozila te predlagali poboljšanja 

 utvrđivali potrebe za osposobljavanjem i usavršavanjem vatrogasnih kadrova 

 organizirali vježbe, vatrogasna natjecanja i rad s vatrogasnom mladeži 
 zajedno s predsjednicima predlagali godišnji plan i program rada i financijski plan 

 obavljali i druge poslove određene statutom i drugim propisima. 

 

4. PREVENTIVNA DJELATNOST 

 
 Odgovornost za preventivnu djelatnost imaju prije svega vlasnici, odnosno korisnici građevina 
i drugih nekretnina te prostora, odnosno upravitelji zgrada, a vatrogasci pri tome daju stručnu pomoć 
kroz (informiranje, educiranje, osposobljavanje i dr).  

       Preventivne aktivnosti vatrogasci planiraju u svojim godišnjim Programima rada i obvezama 

proizašlim iz Programa Vlade za vrijeme žetveno-vršidbenih radova i turističku sezonu.  
       Preventivno djelovanje bilo je planirano prije svega kroz osposobljavanje vatrogasaca za 

sigurno i brzo rukovanje vatrogasnim sredstvima i savladavanje vještine u vatrogastvu u svrhu 

učinkovite zaštite od požara i spašavanja unesrećenih, osposobljavanje djece i mladeži, zaposlenika 
raznih pravnih subjekata, te stanovništva.  
 U sklopu aktivnosti vezanih za mjesec svibanj (mjesec zaštite od požara) organizirane su 
posjete djece vatrogasnim postrojbama kako bi se vatrogasci pokazali kao prijatelji koji pomažu u 
nesreći i na taj način otklanjaju strah kod djece (kao npr. prilikom oglašavanja sirena, rada sa 

vatrogasnom opremom i vozilima i slično). Izuzetnu ulogu u ostvarivanju ovih aktivnosti imao je 

“Kamp vatrogasne mladeži” koji se nalazi u Fažani, a u čijem programu se provodi dio ovih 
aktivnosti, kao i novi programi edukacije djece u području sveukupne zaštite. 

Provođenje preventivnih nadzora, odnosno stručnih nadzora nad radom vatrogasnih postrojbi 
provodili su nadležni zapovjednici. 

Vatrogasne postrojbe na svoja su područja distribuirale vatrogasne kalendare i letke s korisnim 

porukama kako spriječiti nastanak požara u domaćinstvima i kako postupiti u eventualnim nesretnim 
slučajevima.   

Nezaobilaznu veliku ulogu imala je Brodsko-posavska županija sudjelovanjem svojih tijela i 

predstavnika na radnim sjednicama, a naročito prilikom donošenja važnih odluka i planova, kao i 

prijedloga oko izrade i realizacije financijskih i operativnih planova VZŽ. 
Veliku ulogu u jačanju preventivne svijesti imala su i sredstva javnog priopćavanja koja su 

pratila rad vatrogasnih organizacija. Stoga je izuzetno značajna suradnja ureda VZŽ i njezinih članica 

sa svim medijima koji djeluju na području Brodsko-posavske županije. 
 

 

5. VATROGASNI OPERATIVNI CENTAR VATROGASNE ZAJEDNICE ŽUPANIJE 

(«ŽVOC») 

 

Sukladno Zakonu o vatrogastvu vatrogasni operativni centar VZŽ je operativno, 

komunikacijsko i koordinacijsko tijelo vatrogasnog zapovjedništva županije u kojem se primaju 
dojave o vatrogasnim intervencijama, vrši uzbunjivanje vatrogasnih postrojbi, pomaže voditelju u 
vođenju vatrogasne intervencije, upućuje pomoć u tehnici i ljudstvu, za potrebe na terenu obavljaju 

pripreme za vatrogasne intervencije na području županije, izvješćuje nadležne službe i zapovjednike te 

obavlja i sljedeće poslove: 

- ustrojava i vodi evidenciju o stanju, opremljenosti i osposobljenosti vatrogasnih postrojbi na 

području županije, 
- obavlja operativnu komunikaciju između vatrogasnih operativnih centara vezano za obavljanje 

vatrogasne djelatnosti i angažiranje vatrogasnih organizacija, vatrogasnih postrojbi i vatrogasaca, 

- obavlja komunikaciju između zemaljskih vatrogasnih snaga, organizacija i zračnih snaga na 

vatrogasnoj intervenciji, 

- svakodnevno izmjenjuje podatke s drugim vatrogasnim operativnim centrima izvan županije. 
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Za primanje dojava o vatrogasnim intervencijama koristi se broj 193 ili 112 te sustav 

komunikacije u vatrogastvu, a sva telefonska i druga komunikacija mora se snimati i pohranjivati na 

razdoblje ne kraće od 24 sata. 

 

      U izvještajnom je razdoblju učinjeno sljedeće: 
 temeljem važećeg sporazuma između Državne uprave za zaštitu i spašavanje, čiji je pravni 

sljednik Ministarstvo unutarnjih poslova - Ravnateljstvo civilne zaštite, Hrvatske vatrogasne 

zajednice i Vatrogasne zajednice Brodsko-posavske županije aktivnost uzbunjivanja vatrogasnih 

postrojbi i otvaranje dojavnica dojavitelja za potrebe interveniranja vatrogasnih postrojbi obavlja 

ŽC112 Slavonski Brod, 

 za potrebe upravljanja vatrogasnim intervencijama („UVI“) Ministarstvo unutarnjih poslova i 

Hrvatska vatrogasna zajednica razvili su jedinstvenu softversku i hardversku aplikaciju, s 

propisanim procesima i protokolima što čine „UVI“ 

 sustav „UVI“ pri radu koristi podatke i funkcionalnosti aplikacije „VATROnet“ (baza podataka 

svih resursa u vatrogastvu), praćenje vozila i „GIS“ alata, uzbunjivanje vatrogasaca, interaktivne 

baze opasnih tvari, aplikacije „ZEOS“ i niz drugih aplikacija koje se kontinuirano nadograđuju 
putem web-servisa ili direktno ažuriraju od strane drugih sudionika u sustavu, 

 VZŽ je stavila u funkciju radio - komunikacijski sustav (MUPNet „TETRA“ sustav), čime je 

pokrila sve središnje operativne postrojbe na području županije (2 grada i 24 općine), te jednu 

stacionarnu stanicu u „ŽVOC“ (ŽC 112) 

 HVZ i VZŽ osigurali su u „ŽVOC“-u kompletnu računalnu opremu i potrebitu infrastrukturu koja 

će zadovoljiti sve potrebe „ŽVOC“-a i sustava na razini RH 

 Trenutno su u centru umrežena 2 računala i 3 monitora, spremna za operatera 

 HVZ  u 2024. godini za potrebe ŽVOC-a nabavio 2 računala, 2 pametne ploče i 2 smart televizora 

 

VZŽ se još uvijek nalazi u prostoru u kojemu se ne mogu organizirati gore navedeni poslovi i 
aktivnosti. Od 2022. godine ured VZŽ se nalazi u iznajmljenom prostoru u vlasništvu Hrvatskih šuma 
na adresi Petra Krešimira IV br. 22A u Slavonskom Brodu. Stoga je nužno naći drugo lokacijsko 
rješenje kako bi se operativno i funkcionalno bolje organizirao rad „ŽVOC“-a i ureda VZŽ, sukladno 
Zakonu o vatrogastvu i pod zakonskim aktima. 

 

 

6. OPERATIVNA DJELATNOST 

 

 Pripravnost vatrogasnih postrojbi za operativnu djelatnost i uspješno izvođenje intervencija 
bila je u proteklom razdoblju jedan od bitnih aktivnosti koje je vatrogasna organizacija učinila na 
svom operativnom području. 
 Zapovjedništvo, kao strukovno i operativno tijelo, usmjeravalo je i vodilo operativne 

aktivnosti sukladno zakonskim odredbama Zakona o vatrogastvu, Zakona o zaštiti od požara, Zakona 
o sustavu Civilne zaštite, pod zakonskim aktima, Programu Vlade RH te Programima tijela VZŽ. 
Također je vodilo brigu o nabavi i korištenju vatrogasne opreme sukladno normativnim odredbama 

vezano za zaštitnu opremu operativnih vatrogasaca, vatrogasnu tehniku i opremu koja se koristi na 

intervencijama.  

 Pored primarnih aktivnosti zaštite i spašavanja i gašenja požara, obavljane su i druge 

aktivnosti i usluge: pomoć u ispumpavanju podrumskih prostora, bunara, uklanjanje prepreka na 

prometnicama, javnim površinama, pomoć u poplavama, pri olujnom nevremenu i drugim 

elementarnim nezgodama. 

 VZŽ je temeljem članka 26. a) Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od 

požara od interesa za Republiku Hrvatsku održala informativno-savjetodavni sastanak s 

predstavnicima jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, nadležnih područnih 
ureda/službi Ravnateljstva civilne zaštite te drugih subjekata i zainteresiranih za zaštitu od požara. 

Za vrijeme pojačanih mjera zaštite od požara, temeljem Programa aktivnosti Vlade RH, u 

suradnji sa JLS jedan dio istih održali su u vrijeme žetvenih i vršidbenih radova tematske sjednice, 
doneseni su operativni planovi, organizirane ophodnje objekata i površina koji su izloženi većim 
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požarnim ili opasnim ugrozama, organizirana motrenja, aktivna i pasivna dežurstva sve do kraja 
sezone vršidbe. 
 Ukupne operativne aktivnosti obavljale su vatrogasne postrojbe gradova i općina Brodsko-

posavske županije bez pomoći postrojbi zemaljskih snaga iz drugih županija i zračnih snaga MORH-a. 

 Za vrijeme provedbe aktivnosti nije došlo do stradavanja operativnih vatrogasaca, a štete na 
spašavanoj imovini svedene su na najmanju moguću mjeru.  
 

7. POŽARI I OSTALE INTERVENCIJE 
 

 Broj intervencija u izvještajnom razdoblju bio je na razini godišnjeg prosjeka. Pojava požara 
na otvorenim prostorima evidentirana je na napuštenim, neobrađivanim voćnjacima, vinogradima, 
šumama (uglavnom u brdskim predjelima) i neodržavanim kanalskim mrežama, poljskim putovima, 
prilazima i prolazima. Načini izazivanja požara ukazuju da su ljudske radnje i postupci dominantni u 
načinu izazivanja požara, uz napomenu da na snazi postoji odluka županije o načinu i uvjetima 
spaljivanja biljnog otpada za vrijeme pojačane mogućnosti nastajanja i širenja požara (30. lipnja – 1. 

listopada), te o vremenskim prilikama, godišnjem sušnom periodu i dr. 
 

  

Tablica 2 - Broj intervencija po vrstama  za  2025. godinu 

 

Požari stambenih i gospodarskih 

objekata  (građevine) 154 

Požari otvorenog prostora 141 

Tehničke (građevine, otvoreni, promet) 263 

Požari prometnih sredstava (vozila) 39 

Ostale intervencije 100 

S V E U K U P N O 697 

 

Izvor: ŽC 112 

 

 

Tablica 3 - Usporedba intervencija za 2018 – 2025.  godinu 
 

Godina 
Ukupno 

intervencija 
Objekti 

Otvoreni 

prostor 
Tehničke 

Prometna 

sredstva 
Akcidenti Ostalo 

2025 697 154 141 263 39 - 100 

2024 557 120 143 227 40 1 26 

2023 960 128 107 656 42 - 27 

2022 717 139 223 236 41 - 78 

2021 629 112 158 250 32 - 77 

2020 502 89 137 245 31 - - 

2019 617 96 235 248 38 - - 

2018 483 106 110 232 35 - - 

 

  

Tablica 4 - Pregled intervencija po mjesecima u 2025. godinu 

 
VRSTA INTERVENCIJE 2025 SIJEČANJ VELJAČA OŽUJAK TRAVANJ SVIBANJ LIPANJ SRPANJ KOLOVOZ RUJAN LISTOPAD STUDENI PROSINAC UKUPNO

Požar na otvorenom prostoru 4 5 7 5 7 21 28 33 12 12 6 1 141

Požar na objektu 20 23 20 12 9 6 6 9 10 7 16 16 154

Požar u prometu 3 0 1 4 3 4 6 4 3 1 6 4 39

Tehnička intervencija 20 7 23 10 38 25 37 26 15 19 20 23 263

Ostale intervencije 7 3 9 10 13 15 6 10 11 10 3 3 100

UKUPNO ZA MJESEC 54 38 60 41 70 71 83 82 51 49 51 47 697  
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      Izvor: ŽC 112 

 

Znatno veći broj intervencija na godišnjoj razini 2025. godine zabilježen je u svibnju (tehničke 
intervencije) te srpnju (požari otvorenog prostora i tehničke intervencije). 

 

 

8.  DISLOKACIJA 

 

 Po zapovjedi glavnog vatrogasnog zapovjednika angažirani su vatrogasni resursi VZŽ-e i van 

Brodsko-posavske županije: 
 JVP Grada Slavonskog Broda sudjelovala je u redovnoj dislokaciji u Zadru (Đački dom) u 6 

smjena s 2 vatrogasca po smjeni 

 DVD Ljupina sudjelovalo je u redovnoj dislokaciji vatrogaskinja na Braču (Supetar) u 1 
smjeni sa 1 vatrogaskinjom 

 DVD Vrbova sudjelovalo je u redovnoj dislokaciji vatrogaskinja na Braču (Supetar) u 1 
smjeni sa 1 vatrogaskinjom 

 

 

9.  STANJE  VATROGASNIH  VOZILA I OPREME  

  
       Vatrogasne postrojbe, a poglavito postrojbe dobrovoljnih vatrogasnih društava, još uvijek ne 

posjeduju svu potrebnu opremu propisanu Pravilnikom o minimumu tehničkih sredstava i opreme 

vatrogasnih postrojbi („Narodne novine“ br. 61/94), te zaštitnu odjeću propisanu Pravilnikom o 
zaštitnoj i drugoj osobnoj opremi pripadnika vatrogasnih postrojbi („Narodne novine“ br. 61/94) i 

Pravilnikom o vatrogasnoj tehnici („Narodne novine“ br. 5/21).  
Vatrogasna tehnika, a prioritetno se misli na vatrogasna vozila kojima raspolažu dobrovoljne 

vatrogasne postrojbe nedostatna je, uglavnom zastarjela, nedostupni su rezervni dijelovi i sklona je 

kvarovima. 

Sve složenije intervencije te porast broja čimbenika koji ugrožavaju sigurnost i zdravlje 
vatrogasaca u mnogome ovise o dostatnoj i normativno kvalitetnoj zaštitnoj i drugoj opremi 
vatrogasaca u vatrogasnim postrojbama. 

Dio dobrovoljnih vatrogasnih postrojbi nema dostatan broj intervencijskih odijela za prilaz 

vatri, dišnih (izolacijskih) aparata, te ostale opreme za gašenje. Opremu za tehničke intervencije u 
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prometu posjeduju: JVP Grada Slavonskog Broda, JVP Nova Gradiška i DVD Okučani, a dio opreme 

za tehničke intervencije u prometu posjeduju DVD Oriovac, Bebrina, Sibinj, Garčin, Donji Andrijevci, 
Staro Petrovo Selo, Rešetari, Godinjak, Dragalić, Slavonski Šamac – Kruševica, Velika Kopanica, 
Brodski Stupnik, Lužani, Ljupina, Nova Gradiška i Gornji Bogićevci. 
        Jedino je Javna vatrogasna postrojba Grada Slavonskog Broda opremljena potrebnim vozilima 

i opremom (sukladno pravilniku), još je potrebno nabaviti vozilo i opremu za akcidente (vozila za 

opasne tvari). 

 Detaljan popis vatrogasnih vozila po postrojbama prikazan je u tablicama iz priloga 2. 

  

Tablica 5 – Pregled vozila po vrstama 

 

Vrsta Vozila Broj vozila 

Vozila za gašenje požara i spašavanje 103 

Vozila za spašavanje s visina 2 

Tehnička vozila 8 

Zapovjedna vozila 8 

Vozila za prijevoz vatrogasaca 71 

Ukupno 192 

 

Izvor: VATROnet 

              
       

10. AKTIVNOSTI NA IZGRADNJI, ADAPTACIJI I SANACIJI VATROGASNIH 

SPREMIŠTA – DOMOVA 

 

 Zakonskim i pod zakonskim aktima propisano je da JLS moraju osigurati vatrogasnim 

organizacijama uvjete kada su u pitanju: adekvatan smještaj za vatrogasna vozila, vatrogasnu opremu, 

prostori za rad i boravak vatrogasaca, a poglavito kada su u pitanju osnovni, zdravstveni i higijenski 

uvjeti (kupaonice i sanitarni čvor). 
             

            JLS sa pripadajućim zajednicama, postrojbama i DVD poduzeli su sljedeće aktivnosti u 

izvještajnom razdoblju: 

 

DVD Velika Kopanica – izrađena projektna dokumentacija za izgradnju novog Vatrogasnog doma  

DVD Donja Bebrina – izrađena dokumentacija i osigurana financijska sredstva za početak izgradnje 

DVD Davor – izrađena  dokumentacija i osigurana financijska sredstva za početak izgradnje 

DVD Oriovac – dogradnja dijela vatrogasnog doma, odnosno spremišta 

 

 

11. OSPOSOBLJAVANJE I USAVRŠAVANJE VATROGASNIH KADROVA 

 
Nezaobilazan čimbenik kvalitetnog izvršavanja primarnih zadaća vatrogasne struke je stručno 

školovanje, osposobljavanje i usavršavanje vatrogasnih kadrova. Među spomenutim zadaćama 
najvažnije mjesto zauzima osposobljenost za preventivno i operativno djelovanje u domeni zaštite od 
požara. 
 VZ BPŽ, vatrogasne zajednice gradova i općina, sukladno pribavljenom rješenju, mogu 

provoditi navedena osposobljavanja i usavršavanja vatrogasnih kadrova.  
 

U 2025. godini su provedena osposobljavanja za vatrogasna zvanja kojima je osposobljen 

ukupno 58 polaznika i to: 
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Tablica 6 – Vatrogasna osposobljavanja po zvanjima u 2025. godini 

 

R.br. Naziv osposobljavanja Broj polaznika 

1.  Vatrogasna mladež 0 

2.  Vatrogasac 39 

3.  Vatrogasac I. klase 0 

4.  Vatrogasni dočasnik 15 

5.  Vatrogasni dočasnik I. klase 2 

6.  Vatrogasni časnik 2 

7.  Vatrogasni časnik I. klase 0 

8.  Viši vatrogasni časnik 0 

 UKUPNO 58 

 

Izvor: VATROnet 

 

U 2025. godini su provedena usavršavanja za specijalnosti kojima je osposobljeno ukupno 80 

polaznika i to: 

 

Tablica 7 – Vatrogasna usavršavanja po specijalnostima u 2025. godini 
 

R.br. Naziv usavršavanja Broj polaznika 

1.  
Vatrogasci s posebnim ovlastima i 

odgovornostima 
8 

2.  Spašavanje pri tehničkim intervencijama 30 

3.  Aparati za zaštitu dišnih organa 26 

4.  Voditelj čamca  2 

5.  Rad s motornom pilom 2 

6.  Pilot bespilotne letjelice - drona 1 

7.  Navođenje protupožarnih zrakoplova 2 

8.  
Gašenje požara na otvorenom prostoru – 

Modul 2 
7 

9.  
Gašenje požara u zatvorenom prostoru - 

simulator 
1 

10.  Rukovatelj posudama stlačenih plinova 1 

 UKUPNO 80 

         
Izvor: VATROnet 

 

 

12. VATROGASNA MLADEŽ 
 

Broj vatrogasne mladeži je promjenjiv, jer jedna mlađa dob dolazi, a stariji od 16 godina 

prelaze u seniore ili jedan dio napušta vatrogastvo, tako da stanje za 2025. godini ostaje kao prijašnjih 
godina. Da bi zadovoljili potrebe vatrogastva županije, članovi Savjeta vatrogasne mladeži na 
lokalnim razinama kontinuirano i kvalitetno pristupaju najmlađim dobnim skupinama te na taj način 
osiguravaju buduće članstvo u vatrogastvu. 
       Mladi se uključuju kontinuirano u stvarna događanja u vatrogasnoj organizaciji i za njih su 
pripremljeni izvedivi programi. 

       Predsjednica Savjeta vatrogasne mladeži VZŽ sudjelovala je na radnim sastancima HVZ-a. 

Održani su seminari za voditelje vatrogasne mladeži u vatrogasnom kampu u Fažani.   
Na razinama zajednica gradova i općina organizirani su Savjeti vatrogasne mladeži koji uz 

potporu članova društava osposobljavaju vatrogasnu mladež, provode i druge aktivnosti kao što su 
izložbe likovnih i literarnih radova, sudjeluju u radu kampa u Fažani i dr. 
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 U vatrogasnom kampu HVZ u Fažani boravila je 1 desetina DVD Orubica sa 7 članova MŽ i 

1 voditeljem od 29 lipnja. - 6. srpnja; 1 desetina DVD Bodovaljci sa 6 članova MŽ, 2 člana MM i 2 
voditelja od 13. srpnja – 20. srpnja; 1 desetina DVD Velika Kopanica s 10 članica MŽ i 2 voditeljice 

od 27. srpnja – 3. kolovoza te 1 desetina DVD Beravci s 6 članova MM, 2 članice MŽ i 2 voditelja od 
10. – 17. kolovoza.  

 Vatrogasni kupovi održani su u Oriovcu, Sibinju, Brodskom Stupniku, Bebrini, Novoj 

Gradiški, Vrbovi, Gornjim Bogićevcima, Sikirevcima, Dolini, Vrpolju, Godinjaku, Beravcima, 
Bodovaljcima, Baćin Dolu, Vrbju, Novoj Kapeli, Starim Perkovcima, Velikoj Kopanici, Lazama i 

Slavonskom Šamcu. 

 Vatrogasni suci sudjelovali su na natjecanjima u županiji i van županije. 
             

13. VATROGASNA ODLIKOVANJA I PRIZNANJA  

 

 Hrvatska vatrogasna zajednica i VZŽ dodijelile su članovima za uspješan rad u matičnim 

organizacijama odlikovanja i priznanja, a na temelju prijedloga i ovjere DVD-a.  Povjerenstvo za 

odlikovanja i priznanja Hrvatske vatrogasne zajednice i VZŽ u navedenom razdoblju dodijelili su: 
 

Tablica 8 – Odlikovanja u 2025. godini 
 

VRSTA ODLIKOVANJA VZŽ/HVZ BROJ 

Vatrogasna spomenica za 30 godina aktivnosti   (VZŽ) 28 

Vatrogasna spomenica za 40 godina aktivnosti   (VZŽ) 24 

Vatrogasna spomenica za 50 godina aktivnosti   (HVZ) 13 

Vatrogasna spomenica za 60 godina aktivnosti   (HVZ) 6 

Vatrogasna spomenica za 70 godina aktivnosti (HVZ) 3 

Srebrna vatrogasna plamenica (VZŽ) 13 

Srebrna vatrogasna medalja   (VZŽ) 49 

Zlatna vatrogasna plamenica (HVZ) 5 

Zlatna vatrogasna medalja (HVZ) 4 

Odlikovanje za posebne zasluge (HVZ) 3 

Povelja i plaketa s likom Đure Deželića (HVZ) 2 

Spomenica vatrogasni veteran (HVZ) 32 

U K U P N O  182 

 

 

14. OBLJETNICE  (VZG, VZO, JVP, DVD) 

 
        U 2025. godini ukupno je održano 8 obljetnica: 

   

 27.4.2025. DVD Podcrkavlje obilježilo je svoju 10. obljetnicu 

 31.5.2025. DVD Baćin Dol obilježilo je svoju 70. obljetnicu 

 1.6.2025. DVD Donji Andrijevci obilježilo je svoju 100. obljetnicu 

 3.8.2025. DVD Dolina obilježilo je svoju 30. obljetnicu 

 24.8.2025. DVD Jaruge obilježilo je svoju 70. obljetnicu 

 24.8.2025. DVD Bili Brig obilježilo je svoju 70. obljetnicu 

 7.9.2025. DVD Sičice obilježilo je svoju 70. obljetnicu 

 21.9.2025. DVD Cernik obilježilo je svoju 140. obljetnicu 

  

Na obljetnicama su prisustvovali predstavnici VZ Brodsko-posavske županije. 
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15.  MJESEC ZAŠTITE OD POŽARA I INFORMATIVNO-PROMIDŽBENA  DJELATNOST 
 

 U mjesecu zaštite od požara članice VZŽ su na svom  području organizirale pokazne vježbe, 
posjete školama, vrtićima i sl. 

Vatrogasci Brodsko-posavske  i Osječko-baranjske županije sudjelovali su dana 11. svibnja 

2025. godine na 10. hodočašću vatrogasaca povodom blagdana sv. Florijana, zaštitnika vatrogasaca, u 
svetište Gospe Dragotinske u Dragotinu, općina Trnava. 

VZŽ i vatrogasne organizacije su položile vijence na spomen obilježja. 
Informativna aktivnost VZŽ u izvještajnom razdoblju ostvarivala se na tri razine: 

- informativne aktivnosti unutar vatrogasne organizacije 

- informiranja prema drugim organizacijama i institucijama 

- informiranja prema medijima i javnosti. 

       Informativna aktivnost unutar VZŽ očitovala se u razmjeni informacija putem tijela Zajednice 

te predstavnika članica u tim tijelima. 
        Informiranje prema drugim institucijama i organizacijama očitovala se u službenoj 
komunikaciji ureda VZŽ s organizacijama (HVZ, MUP - civilna zaštita, Brodsko- posavska županija, i 

dr). 

        Segment informiranja prema medijima i javnosti vidljiv je u slanju bitnih informacija za 

vatrogasnu organizaciju novinskim redakcijama i građanstvu putem letaka. 
       Sve središnje postrojbe napravile su Plan aktivnosti za vrijeme žetvenih i vršidbenih radova za 
svoje operativno područje i prezentirali ga javnosti putem letaka i postavljanjem na javnim mjestima 
popis dežurnih vatrogasaca s njihovim kontakt telefonima te dijeljenjem prigodnih letaka na svom 

području. 
 

 

16. SJEDNICE  TIJELA  VZŽ-e 

 
       Skupština, Predsjedništvo i Zapovjedništvo VZŽ-e, te stalna i povremena tijela održala su: 

Naziv tijela VZŽ Br. 

sjednica 

Skupština  2 

Sjednica Predsjedništva  4 

Sjednica Zapovjedništva 3 

Sjednica Povjerenstva za odlikovanja 3 

Sjednica Povjerenstva za raspodjelu sredstava premije osiguranja 2 

Sjednica Nadzornog odbora 1 

Sjednica Inventurne komisije 1 

Sjednica Savjeta vatrogasne mladeži 1 

Sjednica Savjeta vatrogasnih sudaca 1 

  

       Na sjednicama je vođena rasprava oko tekuće problematike (preventiva, operativa, Program 

Vlade  RH za 2025. godinu, financiranje vatrogastva, školovanje, osposobljavanje, usavršavanje), 
donošenje izmjena i dopuna akata VZŽ, natjecanje i dr. Također, doneseni su zaključci i smjernice za 

poboljšanje rada vatrogastva u cjelini kako na županiji tako i u općinama i gradovima. 
 

Sudjelovanje predstavnika VZŽ na sjednicama izvan županije:  
- sjednice predsjedništva Hrvatske vatrogasne zajednice,  

- sjednice vatrogasnog stožera Hrvatske vatrogasne zajednice i 

- sjednice Koordinacije Istočne Hrvatske koju čine Vatrogasna zajednica Vukovarsko-srijemske 

županije, Vatrogasna zajednica Osječko-baranjske županije, Vatrogasna zajednica Brodsko-

posavske županije, Vatrogasna zajednica Požeško-slavonske županije i Vatrogasna zajednica 
Virovitičko-podravske županije. 
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17. FINANCIRANJE  

 
       Sukladno članku 110. stavku 1. Zakona o vatrogastvu („Narodne novine“ br. 125/19, 114/22 i 

155/23) sredstva za financiranje vatrogasne djelatnosti i aktivnosti dobrovoljnih vatrogasnih društava i 
vatrogasnih zajednica te za opremanje njezinih članica, osim članica iz stavka 7. ovoga članka, 
osiguravaju se u proračunu općine, grada i Grada Zagreba čije područje pokrivaju. 
 Sukladno članku 111., stavku 7. Zakona o vatrogastvu („Narodne novine br. 125/19, 114/22 i 

155/23) čelnik grada, općine, županije i Grada Zagreb odgovoran je za financiranje vatrogasne 
djelatnosti i aktivnosti na svom području. 

VZŽ je za provođenje Programa rada ostvarivala sredstva najvećim dijelom iz sredstava  

proračuna Brodsko-posavske županije temeljem članka 110. Zakona o vatrogastvu („Narodne novine“ 
broj 125/19, 114/22 i 155/23). 

 Brodsko-posavska županija pored obveznih financijskih sredstava temeljem članka 110. 
Zakona o vatrogastvu („Narodne novine“ broj 125/19, 114/22 i 155/23), temeljem Ugovora s VZŽ 
sufinancirala je: 

 

 liječničke preglede za 291 operativnog vatrogasca   

 osiguranje od slučaja stradavanja za 474 operativna vatrogasca 

 rad i boravak vatrogasne mladeži u vatrogasnom kampu HVZ-a u Fažani za 4 desetine 

vatrogasne mladeži. 
 

Pored navedenog, Brodsko-posavska županija putem Javnog natječaja financirala je 

jednokratne aktivnosti udruga koje su od interesa za Brodsko-posavsku županiju iz područja 
vatrogastva, za obilježavanje obljetnica DVD-a i kupnju vatrogasne opreme.    

            Na razini VZŽ posebno su se u proteklom razdoblju poduzimale aktivnosti na provedbi 

zakonom propisanih obveza koje se odnose na financiranje vatrogastva (VZG, VZO, DVD) od strane 

JLS.  

            Nabavka vatrogasne tehnike i opreme, izgradnja vatrogasnih domova i spremišta financirani su 

vlastitim sredstvima JLS, sredstvima Brodsko-posavske županije,  sredstvima Europskih fondova, 

sredstvima ostvarenim od premija osiguranja osiguravajućih društava, naknada za korištenje 
općekorisnih funkcija šuma, donacija, itd. 

            Potrebno je istaknuti da jedinice lokalne samouprave, koje su osnivači i suosnivači javnih 

vatrogasnih postrojbi (JVP grada Slavonskog Broda i JVP Nova Gradiška), financijska sredstva za rad 

vatrogasnih postrojbi osiguravaju u vlastitom proračunu, a nedostajuća sredstva u proračunu 
osiguravaju se iz državnog proračuna sukladno Odluci o minimalnim financijskim standardima, 

kriterijima i mjerilima, do iznosa bilančnih prava, po prijedlogu Hrvatske vatrogasne zajednice, dok 

ostale jedinice JLS koje protupožarnu zaštitu obavljaju putem svojih dobrovoljnih vatrogasnih 
društava to pravo ne ostvaruju.  
 

VZŽ je u 2025. godini ostvarila sljedeća financijska sredstva: 

 

Iz proračuna Brodsko-posavske županije 

1. Donacija iz županijskog proračuna (dvanaestine 12/12) 206.225,00 

1.1. Donacija iz županijskog proračuna za liječničke preglede operativnih vatrogasaca 14.330,00 

1.2. Donacija iz županijskog proračuna za osiguranje operativnih vatrogasaca 4.543,61 

1.3. Donacija iz županijskog proračuna za rad i boravak mladeži u Fažani 5.023,20 

2. Refundacija Hrvatske vatrogasne zajednice za dislokaciju 2.543,43 

3. Prihodi od premije osiguranja-OZ 18.567,85 
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18.  ZAKLJUČAK 

 
      U proteklom izvještajnom razdoblju veći broj vatrogasnih postrojbi djelovao je u okružju 
nedovoljnih financijskih sredstava za redovan rad, a poglavito za nabavku normativno nedostatne  

opreme. Isto tako, velik broj vatrogasnih postrojbi ne prima doznake sredstava JLS na način propisan 
člankom 111., stavkom  4. Zakona o vatrogastvu („Narodne novine“ br. 125/19, 114/22 i 155/23), 

najmanje u dvanaestinama najkasnije do 15. u mjesecu za tekući mjesec. 
      U izvještajnom razdoblju vatrogasne organizacije dovršile su svoj ustroj temeljem Zakona o 

vatrogastvu, te su započele sa konsolidiranjem u pogledu sadržaja rada, povećanjem broja članova i 
učvršćenju organizacijske infrastrukture na terenu. 
      Daljnje snaženje ukupne vatrogasne djelatnosti postići će se još čvršćim međusobnim 

povezivanjem ukupnog vatrogastva sa tijelima i čelnicima jedinica lokalnih uprava i samouprava. 

JLP(R)S temeljem ustavnih, zakonskih i pod zakonskih odredbi moraju skrbiti o građanima na svom 
području podizanjem vatrogasne operative na višu razinu, kroz izgradnju ili adaptaciju vatrogasnih 

objekata, osposobljavanje, opremanje postrojbi itd. 

 

 

URBROJ: ______-04/2026 

 

Slavonski Brod, _______.4.2026. godine 

 

Predsjednik 

Milan Šulter 
 

 

 

 
Prilog: 

 

1. Popis organizacija, postrojbi i operativnih vatrogasaca 

2. Popis vatrogasnih vozila po postrojbama 
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USTROJSTVO VAROGASNE ZAJEDNICE BRODSKO POSAVSKE ŽUPANIJE 

Br. VZ GRADA / OPĆINE JVP / DVD ČLANICE VATROGASNE ZAJEDNICE 

1. VZ GRADA SLAVONSKI BROD 
 

JVP GRADA SLAVONSKOG BRODA 
DVD SLAVONSKI BROD 

2. VZ GRADA NOVA GRADIŠKA 
 

JVP NOVA GRADIŠKA 
DVD NOVA GRADIŠKA 
DVD LJUPINA 

3. VZ OPĆINE BEBRINA DVD BANOVCI 
DVD BEBRINA 
DVD DUBOČAC 
DVD KANIŽA 
DVD STUPNIČKI KUTI 

4. VZ OPĆINE BRODSKI STUPNIK DVD BRODSKI STUPNIK 
DVD LOVČIĆ 

5. VZ OPĆINE CERNIK DVD CERNIK 
DVD BAĆIN DOL 

6. VZ OPĆINE DAVOR DVD DAVOR 
DVD ORUBICA 

7. VZ OPĆINE GARČIN DVD GARČIN 
DVD KLOKOČEVIK 

8. VZ OPĆINE NOVA KAPELA DVD BILI BRIG 
DVD MAGIĆ MALA 
DVD NOVA KAPELA – BATRINA  
DVD SEOCE 
DVD SREDNJI LIPOVAC 

9. VZ OPĆINE OPRISAVCI DVD OPRISAVCI 
DVD PRNJAVOR 

10. VZ OPĆINE ORIOVAC DVD LUŽANI 
DVD ORIOVAC 
DVD SLAVONSKI KOBAŠ 
DVD ŽIVIKE – PRIČAC  

11. VZ OPĆINE REŠETARI DVD GUNJAVCI 
DVD REŠETARI 

12. VZ OPĆINE SIBINJ DVD SIBINJ 
DVD SLOBODNICA 

13. VZ OPĆINE SIKIREVCI DVD JARUGE 
DVD SIKIREVCI 

14. VZ OPĆINE STARO PETROVO 
SELO 

DVD BLAŽEVIĆ DOL 
DVD GODINJAK 
DVD KOMARNICA 
DVD LAZE 
DVD STARO PETROVO SELO 
DVD ŠTIVICA 
DVD TISOVAC 
DVD VRBOVA 

15. VZ OPĆINE VELIKA KOPANICA DVD BERAVCI 
DVD MALA KOPANICA 
DVD VELIKA KOPANICA 

16. VZ OPĆINE VRBJE DVD BODOVALJCI 
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DVD DOLINA 
DVD SIČICE 
DVD VRBJE 

17. VZ OPĆINE VRPOLJE DVD ČAJKOVCI 
DVD STARI PERKOVCI 
DVD VRPOLJE 

DVD DIREKTNO UKLJUČENI U VATROGASNU ZAJENICU ŽUPANIJE 

Br. NAZIV OPĆINE AKTIVNI DVD NA PODRUČJU OPĆINE 

1. OPĆINA DONJI ADRIJEVCI DVD DONJI ANDRIJEVCI 

2. OPĆINA STARA GRADIŠKA DVD DONJI VAROŠ 

3. OPĆINA DRAGALIĆ DVD DRAGALIĆ 

4. OPĆINA GORNJI BOGIČEVCI DVD GORNJI BOGIĆEVCI 

5. OPĆINA GUNDINCI DVD GUNDINCI 

6. OPĆINA OKUČANI DVD OKUČANI 
7. OPĆINA SLAVONSKI ŠAMAC DVD SLAVONSKI ŠAMAC – KRUŠEVICA  
8. OPĆINA PODCRKAVLJE DVD PODCRKAVLJE 

9. OPĆINA KLAKAR DVD DONJA BEBRINA 

OPĆINE KOJE NEMAJU OSNOVAN DVD 

Br. NAZIV OPĆINE AKTIVNI DVD NA PODRUČJU OPĆINE 

1. OPĆINA BUKOVLJE NEMA 

2. OPĆINA GORNJA VRBA NEMA 
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Pregled vatrogasnih postrojbi 

JVP / DVD Sjedište 
Broj 

operativnih  
vatrogasaca 

 

Ostali 

JVP SLAVONSKI BROD Kaje Adžića bb 35000  Slavonski Brod 54  
JVP NOVA GRADIŠKA Maksimilijana Benkovića 11, 35400 Nova Gradiška 14  
BEBRINA Bebrina  83, 35254  Bebrina 20  
BANOVCI Banovci 22/A, 35254 Bebrina 10  
KANIŽA Kaniža bb, 35254 Bebrina 10  
DUBOČAC Dubočac bb, 35254 Bebrina 10  
STUPNIČKI KUTI Kuti  bb, 35254 Bebrina 10  
BRODSKI  STUPNIK Stjepana Radića 57, 35253  Brodski Stupnik 20  
LOVČIĆI Lovčići bb, 35253 Brodski Stupnik 10  
CERNIK Frankopanska105B, 35404  Cernik 20  
BAĆINDOL Baćindol bb, 35404 Cernik 10  
DAVOR Trg A. Relkovića bb, 35425  Davor 20  
ORUBICA Savska 66, 35424 Orubica 10  
GARČIN Kralja Tomislava 88, 35212  Garčin 20  
KLOKOČEVIK Bana Jelačića 21, 35211 Klokočevik, Trnjani 10  
NOVA KAPELA Vladimira Nazora 4, 35410  Nova Kapela 20  
BILI  BRIG Bili Brig 54, 35410  Nova Kapela 10  
MAGIĆ  MALA Nikole Ljubičića 1, 35410  Nova Kapela  10  
SREDNJI  LIPOVAC Srednji Lipovac 95, 35410  Nova Kapela 10  
SEOCE Seoce 66, 35410  Nova Kapela 10  
OPRISAVCI Hrvatskih velikana 16, 35213 Oprisavci 20  
PRNJAVOR Prnjavor bb, 35213 Oprisavci 10  
ORIOVAC Trg Hr. Preporoda 6, 35250  Oriovac 20  
LUŽANI Vladimira Nazora 34, 35257 Lužani 10  
SLAVONSKI  KOBAŠ Ante Starčevića 7, 35255 Slavonski Kobaš 10  
ŽIVIKE-PRIČAC Živike 49, 35257 Lužani 10  
REŠETARI Vladimira Nazora 29, 35403  Rešetari 20  
GUNJAVCI Hrv. Branitelja 34,Gunjavci, 35403 Rešetari 10  
SIBINJ Trg Kralja Tomislava 14, 35252  Sibinj 20  
SLOBODNICA Trg Sv. Marka bb, 35252 Sibinj 10  
SIKIREVCI Kardinala Alojzija Stepinca 9, 35224  Sikirevci 20  
JARUGE Miše Joskića 2, 35224 Sikirevci 10  
STARO PETROVO SELO Frankopanska 6, 35420  Staro Petrovo Selo 20  
KOMARNICA Komarnica 68, 35414 Vrbova 10  
BLAŽEVIĆ DOL Blažević dol bb, 35420  35420  Staro Petrovo Selo 10  
TISOVAC Tisovac bb, 35420  Staro Petrovo Selo 10  
LAZE Laze bb, 35420  Staro Petrovo Selo 10  
ŠTIVICA Štivica 56, 35420  Staro Petrovo Selo 10  
GODINJAK Godinjak 146, 35420  Staro Petrovo Selo 10  
VRBOVA Vrbova256 a, 35414 Vrbova 10  
VELIKA KOPANICA Vladimira Nazora 4, 35221 Velika Kopanica 20  
BERAVCI Beravci 77, 35221 Velika Kopanica 10  
MALA KOPANICA Mala Kopanica 52, 35221 Velika Kopanica 10  
VRBJE Sv. Roka bb,35423  Vrbje 20  
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BODOVALJCI Bodovaljci 87 35422 Zapolje 10  
DOLINA Dolina bb, 35423  Vrbje 10  
SIČICE Sičice 130, 35423  Vrbje 10  
VRPOLJE Trg dr. F. Tuđmana 16,35210  Vrpolje 20  
ČAJKOVCI Trg dr. F. Tuđmana 14,35210  Vrpolje 10  
STARI PERKOVCI Trg dr. F. Tuđmana 1,35210  Vrpolje 10  
SLAVONSKI  BROD Trg Sv. Trojstva 3.35000  Sl.  Brod 10  
NOVA  GRADIŠKA Maksimilijana Benkovića 1135400 Nova Gradiška 10  
LJUPINA Ljupina bb, 35400 Nova Gradiška 10  
DONJI ANDRIJEVCI Posavska ulica 24 c, 35214  Donji Andrijevci 20  
DONJA BEBRINA Donja Bebrina 63, 35208 Ruščica 20  
DONJI  VAROŠ Donji Varoš  70, 35435  Stara Gradiška 20  
DRAGALIĆ Stjepana Radića 3,35428  Dragalić 20  
GORNJI  BOGIĆEVCI Trg. Hr. Branitelja 1, 35429 Gornji Bogićevci 20  
GUNDINCI Stjepana Radića 34,35222  Gundinci 20  
OKUČANI Ante Starčevića 27,35430  Okučani 20  
SLAVONSKI  ŠAMAC-
KRUŠEVICA 

Crkvena ulica 2, 35220  Slavonski Šamac 20  

PODCRKAVLJE Trg 108. br. ZNG 11, 35201 Podcrkavlje 20  
U K U P N O  908  
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Popis vatrogasnih vozila po postrojbama u Brodsko-posavskoj županiji 

Ime naselja: Slavonski Brod 

Ime JVP -e:  JAVNA VATROGASNA POSTROJBA GRADA SLAVONSKOG BRODA  

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Hyundai Tucson Zapovjedno vozilo Osobno vozilo 

Opel Vivaro Life Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 

Renault Traffic Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz opreme i vatrogasaca 

Citroen Jumper 2.5 HDI Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 

Man Autocisterna Zapremina spremnika za vodu 7 000 l 

Iveco Daily 466744  
Manje vatrogasno vozilo za 

gašenje vodom – Šumsko vozilo 
Zapremina spremnika za vodu 1 100 l 

Mercedes Atego 1528 AF 

4x4 
Tehničko vozilo srednje Namijenjeno za tehničke intervencije 

Mercedes Atego 1528 AF 

ALK 
Vatrogasna autoljestva Dohvata 32 metra 

Mercedes Actros 2641 Autocisterna 
Zapremina spremnika za vodu 10 000 l 

Zapremina spremnika za pjenilo 500 l  

Mercedes Atego 1528 4x4 Veće navalno vatrogasno vozilo 
Zapremina spremnika za vodu 3 500 l 

Zapremina spremnika za pjenilo 400 l 

Mercedes Atego 1523 C-

148070 
Autocisterna Zapremina spremnika za vodu 6 000 l 

Mitsubishi L200 2.5 TD C-

117742 

Tehničko vozilo s opremom za 
gašenje požara 

Zapremina spremnika za vodu 300 l 

Zapremina spremnika za pjenilo 10 l 

MAN TGM 13240 4x4 BL Veće navalno vatrogasno vozilo 
Zapremina spremnika za vodu 2 500 l 

Zapremina spremnika za pjenilo 400 l 

Mercedes Atego 1528 AF 

4x4 
Veće navalno vatrogasno vozilo 

Zapremina spremnika za vodu 2 500 l 

Zapremina spremnika za pjenilo 400 l 

 

Ime naselja: Slavonski Brod 

Ime DVD -a:  DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO SLAVONSKI BROD  
Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Peugeot Rifter Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz opreme i vatrogasaca 

TAM 110 Vatrogasna autocisterna Zapremina spremnika za vodu 5 500 l 

VW Transporter Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 

TAM M34/V Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz opreme i vatrogasaca 

 

Ime naselja: Nova Gradiška 

Ime JVP -e:  JAVNA VATROGASNA POSTROJBA NOVA GRADIŠKA  
Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Suzuki vitara Zapovjedno vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 

Mercedes Sprinter 519 CDI Tehničko vozilo Namijenjeno za tehničke intervencije  
Man 4x4 BLTGM Navalno-tehničko vozilo Zapremina spremnika za vodu 2 800 l 

Mercedes Atego 1624 Vatrogasna autocisterna Zapremina spremnika za vodu 7 000 l 

Opel Vivaro Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 

 

Ime naselja: Nova Gradiška 

Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO  VATROGASNO  DRUŠTVO  NOVA GRADIŠKA 

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Renault Master 2.5 DCi Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

Toyota Proace Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 
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Opel Mokka  Zapovjedno vozilo Osobno vozilo 

 

Ime naselja: Ljupina 

Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO  VATROGASNO  DRUŠTVO  LJUPINA 

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Opel Vivaro 1.5 TDCI Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

Mazda BT-50 4x4 
Vatrogasno vozilo s 

visokotlačnom pumpom 

Zapremina spremnika za vodu 250 l 

Zapremina spremnika za pjenilo 16 l 

 

Ime naselja: Bebrina 

Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO BEBRINA  
Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Mercedes Benz Atego 1530 

AK 
Malo navalno vozilo 

Zapremina spremnika za vodu 2 700 l 

Zapremina spremnika za pjenilo 200 l 

Opel Vivaro Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

 

Ime naselja: Banovci 

Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO BANOVCI  
Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Mercedes Benz 410 D Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

 

Ime naselja: Stupnički Kuti 
Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO STUPNIČKI KUTI  
Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

VW LT 
Manje vatrogasno vozilo za 

gašenje vodom  Zapremina spremnika za vodu 500 l 

 

Ime naselja: Brodski Stupnik 

Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO BRODSKI STUPNIK  
Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Mercedes Benz Actros  
Manje vatrogasno vozilo za 

gašenje vodom – šumsko vozilo 

Zapremina spremnika za vodu 2 400 l 

Zapremina spremnika za pjenilo 150 l 

TAM  Navalno vatrogasno vozilo 
Zapremina spremnika za vodu 4 000 l 

Zapremina spremnika za pjenilo 400 l 

FORD TRANZIT 
Manje vatrogasno vozilo za 

gašenje vodom 

Zapremina spremnika za vodu 300 l 

Zapremina spremnika za pjenilo 30 l 

Renault B110 
Manje vatrogasno vozilo za 

gašenje vodom 
Zapremina spremnika za vodu 300 l 

 

Ime naselja: Lovčići 
Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO LOVČIĆI  
Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Opel Vivaro Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

 

Ime naselja: Cernik 

Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO  VATROGASNO  DRUŠTVO  CERNIK 

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

TAM 130 T11B Navalno vatrogasno vozilo Zapremina spremnika za vodu 2 000 l 

VW Transporter T6 Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

TAM 110 T7BB 
Manje vatrogasno vozilo za 

gašenje vodom - šumar Zapremina spremnika za vodu 1 800 l 
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Ime naselja: Baćin Dol 
Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO  VATROGASNO  DRUŠTVO  BAĆIN DOL 

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

DAF LF 55CF Navalno vatrogasno vozilo Zapremina spremnika za vodu 1 500 l 

Renault Trafic Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

 

Ime naselja: Davor 

Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO  VATROGASNO  DRUŠTVO  DAVOR 

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Magirus FM 192 D 11 FA Navalno vatrogasno vozilo Zapremina spremnika za vodu 2 400 l 

Mercedes Benz 310 Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

Mercedes Benz 917 AF 
Manje navalno vatrogasno 

vozilo 

Zapremina spremnika za vodu 1 500 l 

Zapremina spremnika za pjenilo 200 l 

 

Ime naselja: Orubica 

Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO  VATROGASNO  DRUŠTVO  ORUBICA 

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Ford Tranzit 2.0  Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

Steyer 690170/39 Navalno vatrogasno vozilo 
Zapremina spremnika za vodu 1 200 l 

Zapremina spremnika za pjenilo 20 l 

 

Ime naselja: Donja Bebrina 

Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO  VATROGASNO  DRUŠTVO DONJA BEBRINA 

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Mercedes-Benz Atego 1325 Navalno vatrogasno vozilo 
Zapremina spremnika za vodu 1 600 l 

Zapremina spremnika za pjenilo 150 l 

Mercedes L310 Kombi vozilo 
Namijenjeno za prijevoz opreme i vatrogasaca 

1+8 

VW Transporter 1.9 TD Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

 

Ime naselja: Donji Andrijevci 

Ime DVD-a:    DOBROVOLJNO  VATROGASNO  DRUŠTVO  DONJI ANDRIJEVCI 
Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Mercedes Benz 1124 F Navalno vatrogasno vozilo Zapremina spremnika za vodu 2 000 l 

Renault Master 
Vatrogasno vozilo s 

visokotlačnom pumpom 

Zapremina spremnika za vodu 200 l 

Zapremina spremnika za pjenilo 20 l 

Renault Traffic Kombi  vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca, 1+8 

Mercedes Benz Atego 1623 Autocisterna Zapremina spremnika za vodu 7 000 l 

 

Ime naselja: Dragalić 

Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO  VATROGASNO  DRUŠTVO  DRAGALIĆ 

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Steyer 591 Navalno vatrogasno vozilo Zapremina spremnika za vodu 2 000 l 

Mitsubishi L200 
Vatrogasno vozilo s 

visokotlačnom pumpom 

Zapremina spremnika za vodu 300 l 

Zapremina spremnika za pjenilo 5 l 
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Ime naselja: Garčin 

Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO GARČIN  
Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Mercedes Unimog U1300l 
Manje vatrogasno vozilo za 

gašenje vodom - šumar 
Zapremina spremnika za vodu 1 600 l 

Visokotlačna crpka 

Fiat Ducato Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

Steyr 13 S 23 Navalno vatrogasno vozilo Zapremina spremnika za vodu 2 000 l 

 

Ime naselja: Klokočevik 

Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO  VATROGASNO  DRUŠTVO  KLOKOČEVIK 

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

- - - 

 

Ime naselja: Gornji Bogićevci 
Ime DVD-a:    DOBROVOLJNO  VATROGASNO  DRUŠTVO  GORNJI BOGIĆEVCI 
Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Magirus Iveco FF140EW 
Vatrogasno vozilo za gašenje 
požara i tehničke intervencije 

Zapremina spremnika za vodu 2 400 l 

Zapremina spremnika za pjenilo 250 l 

Ford Turneo Kombi vatrogasno vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

TAM 11b/2.9 
Manje vatrogasno vozilo za 

gašenje vodom - autocisterna 
Zapremina spremnika za vodu 4 000 l 

 

Ime naselja: Gundinci 

Ime DVD-a:    DOBROVOLJNO  VATROGASNO  DRUŠTVO  GUNDINCI 
Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

FAP 16/16 Vatrogasna autocisterna 
Zapremina spremnika za vodu 4 200 l 

Zapremina spremnika za pjenilo 400 l 

Opel Vivaro Kombi  vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

Mercedes Atego 1325 Navalno vatrogasno vozilo Zapremina spremnika za vodu 1 600 l 

Ford Ranger Zapovjedno vozilo  

 

Ime naselja: Nova Kapela 

Ime DVD-a: DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO NOVA KAPELA 

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

DAF FA 65 Navalno vozilo   
Zapremina spremnika za vodu 2 000 l 

Zapremina spremnika za pjenilo 150 l 

TAM 190 T15 Navalno vozilo   Zapremina spremnika za vodu 4 000 l 

Mercedes 917 AF Tehničko vozilo Namijenjeno za tehničke intervencije 

Renault Traffic Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

 

Ime naselja: Magić Mala 

Ime DVD-a: DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO MAGIĆ MALA 

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

UAZ GAZ N1 
Vatrogasno vozilo s 

visokotlačnom pumpom 
Zapremina spremnika za vodu 1 000 l 

 

Ime naselja: Bili Brig 

Ime DVD-a: DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO BILI BRIG 

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 
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Volkswagen 70D Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

Mazda B2500 Manje navalno vozilo Zapremina spremnika za vodu 270 l 

 

Ime naselja: Seoce 

Ime DVD-a: DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO SEOCE 

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

TAM 5500 Navalno vatrogasno vozilo Zapremina spremnika za vodu 2 000 l 

 

Ime naselja: Srednji Lipovac 

Ime DVD-a: DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO SREDNJI LIPOVAC 

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Opel Vivaro Kombi vozilo   Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+5 

Magirus 160M 8FAL Navalno vatrogasno vozilo Zapremina spremnika za vodu  2 000 l 

 

Ime naselja: Okučani 
Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO  VATROGASNO  DRUŠTVO  OKUČANI 
Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Mercedes Benz Atego 1530 

AF 4x4 
Navalno vatrogasno vozilo 

Zapremina spremnika za vodu 2 700 l 

Zapremina spremnika za pjenu 400 l 

Mercedes Atego 1624 Autocisterna Zapremina spremnika za vodu  7 000 l 

 

Ime naselja: Oprisavci 

Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO  VATROGASNO  DRUŠTVO  OPRISAVCI 
Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

TAM T-11 130 Navalno vozilo Zapremina spremnika za vodu 2 500 l 

VW T-5 1.9 TDI Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

 

Ime naselja: Prnjavor 

Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO  VATROGASNO  DRUŠTVO  PRNJAVOR 

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Iveco Uni 16 5-24 Navalno vatrogasno vozilo Zapremina spremnika za vodu 2 700  l 

VW KM1 Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

 

Ime naselja: Oriovac 

Ime DVD-a: DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO ORIOVAC 

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Mercedes Atego 1622 Navalno-tehničko vozilo 
Zapremina spremnika za vodu 5 000 l 

Zapremina spremnika za pjenilo 500 l 

DAF Navalno vatrogasno vozilo 
Zapremina spremnika za vodu 1600 l 

Zapremina spremnika za pjenilo 100 l 

VW Transporter Kombi vozilo   Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

 

Ime naselja: Lužani 
Ime DVD-a: DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO LUŽANI 
Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Renault Midlum 220.12 P 4x4 
Manje vozilo za gašenje požara 
vodom – šumsko vozilo 

Zapremina spremnika za vodu 2 340 l 

Zapremina spremnika za pjenilo 200 l 

VW Transporter Kombi vozilo   Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

 

Ime naselja: Slavonski Kobaš 
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Ime DVD-a: DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO SLAVONSKI KOBAŠ 

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

TAM 190 T 15 
Kombinirano vatrogasno vozilo  

Voda – pjena – prah 

Zapremina spremnika za vodu 3 000 l 

Zapremina spremnika za pjenilo 200 l 

Zapremina spremnika za prah 500 kg 

Pick-up Manje vozilo za gašenje požara  Zapremina spremnika za vodu 500 l 

Volkswagen Crafter Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

 

Ime naselja: Živike Pričac 

Ime DVD-a: DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO ŽIVIKE PRIČAC 

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Fiat Ducato Kombi vozilo   Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

 

Ime naselja: Podcrkavlje 

Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO  VATROGASNO  DRUŠTVO  PODCRKAVLJE 

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Mercedes Benz Sprinter 416 Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

Ford Ranger Zapovjedno vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+4 

Steyr 790, 195/L, 4x4 Navalno vatrogasno vozilo Zapremina spremnika za vodu 4 000 l 

 

Ime naselja: Rešetari 
Ime DVD-a: DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO REŠETARI 
Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Mahindra LTD 
Vatrogasno vozilo s 

visokotlačnom pumpom 
Zapremina spremnika za vodu 300 l 

MAN 12.232 FA Tehničko vozilo srednje Namijenjeno za tehničke intervencije 

Peugeot Expert Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

Ford 2AB TDCI Pick-up vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+4 

Mercedes Benz 1124 AF Vozilo za gašenje požara Zapremina spremnika za vodu 2 000 l 

 

Ime naselja: Gunjavci 

Ime DVD-a: DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO GUNJAVCI 
Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

VW 2.5.TDI Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

 

Ime naselja: Sibinj 

Ime DVD -a:  DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO SIBINJ  
Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

VW Transporter 2.0 tdi Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

Mercedes Atego 1329 Navalno vozilo 
Srednji-visoki tlak 4 200 l vode 

Zapremina spremnika za pjenilo 10 l 

Mercedes Axor Vozilo za gašenje požara 

Zapremina spremnika za vodu 8000 l  

Zapremina spremnika za pjenilo 50 l 

Zapremina spremnika za prah 50 l 

Mitsubishi L 200 Navalno vozilo 
Srednji-visoki tlak 4 200 l vode 

Zapremina spremnika za pjenilo 10 l 

 

Ime naselja: Slobodnica 

Ime DVD -a:  DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO SLOBODNICA  
Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Mercedes 510 Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 
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Iveco FF 75 E Vozilo za gašenje požara Zapremina spremnika za vodu 900 l 

 

Ime naselja: Sikirevci 

Ime DVD-a:    DOBROVOLJNO  VATROGASNO  DRUŠTVO  SIKIREVCI 

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Steyr TLFA 2000 Navalno vozilo Zapremina spremnika za vodu 2 000 l 

Mercedes-benz Mercedes 

L508 D/35 
Kombi vozilo 

Namijenjeno za prijevoz opreme i vatrogasaca 

1+8 

Volkswagen Transporter Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

 

Ime naselja: Jaruge 

Ime DVD-a:    DOBROVOLJNO  VATROGASNO  DRUŠTVO JARUGE 

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Steyr 690.170/L38690 Navalno vozilo Zapremina spremnika za vodu 2 000 l 

 

Ime naselja: Slavonski Šamac 

Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO  VATROGASNO  DRUŠTVO  SLAVONSKI ŠAMAC-KRUŠEVICA 

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Mercedes-Benz 1575 Navalno vozilo Zapremina spremnika za vodu 1 500 l 

Citroen 2.2 HDI  Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

Iveco 75-14A Tehničko vozilo Zapremina spremnika za vodu 800 l 

Volvo C-520242 Autocisterna Zapremina spremnika za vodu 6 400 l 

 

Ime naselja: Stara Gradiška 

Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO  VATROGASNO  DRUŠTVO DONJI VAROŠ 

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Opel 2.0 CDTI Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

Steyr 91 Navalno vozilo Zapremina spremnika za vodu 4 000 l 

 

Ime naselja: Staro Petrovo Selo 

Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO STARO PETROVO SELO 

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

MAN Navalno vozilo  Zapremina spremnika za vodu 2 200 l 

Volkswagen Transporter Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

MAN 8.150 Tehničko vozilo Zapremina spremnika za vodu 600 l 

 

Ime naselja: Vrbova 

Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO  VATROGASNO  DRUŠTVO  VRBOVA 

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Volkswagen T4 Caravelle Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

Iveco FF 135 Magirus Navalno vozilo 
Zapremina spremnika za vodu 2 600 l vode 

Zapremina spremnika za pjenilo 20 l 

 

Ime naselja: Laze 

Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO  VATROGASNO  DRUŠTVO  LAZE 

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Daimler Chrysler Navalno vozilo Zapremina spremnika za vodu 2 500 l vode 

Mercedes Sprinter 412D Tehničko vozilo  

 

Ime naselja: Blažević Dol 
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Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO  VATROGASNO  DRUŠTVO  BLAŽEVIĆ DOL 

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

- - - 

 

 

Ime naselja: Godinjak 

Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO  VATROGASNO  DRUŠTVO  GODINJAK 

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Mercedes Benz Vito Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+6 

DAF LF55.220 Navalno vozilo Zapremina spremnika za vodu 2 000 l vode 

 

Ime naselja: Komarnica 

Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO  VATROGASNO  DRUŠTVO  KOMARNICA 

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Magirus Navalno vozilo Zapremina spremnika za vodu 2 500 l  

 

Ime naselja: Štivica 

Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO  VATROGASNO  DRUŠTVO  ŠTIVICA 

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Opel Vivaro Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

Gaz UAZ 
Kombinirano vozilo ( navalno + 

tehničko) 

Zapremina spremnika za vodu 450 l 

Visokotlačni modul 
Hidraulične škare i razupore 

 

Ime naselja: Tisovac 

Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO  VATROGASNO  DRUŠTVO  TISOVAC 

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Volkswagen Kombi 70D Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

 

Ime naselja: Velika Kopanica 

Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO  VATROGASNO  DRUŠTVO  VELIKA KOPANICA 

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Steyr 16S26 L37 4x4 Navalno-tehničko vozilo 

Zapremina spremnika za vodu 2 000 l  

Zapremina spremnika za pjenilo 200 l 

Hidraulički alat za spašavanje 

Magirus-Deutz 4x4 310 D 19 Navalno vozilo  Zapremina spremnika za vodu 3 000 l  

Opel Vivaro Kombi vozilo  Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

Ford Ranger Zapovjedno vozilo  

 

Ime naselja: Beravci 

Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO  VATROGASNO  DRUŠTVO  BERAVCI 
Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Opel Vivaro Kombi vozilo  Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

Iveco Euro Cargo ML 80E 
Vozilo za gašenje požara s 
visokim tlakom 

Zapremina spremnika za vodu 1 500 l  

 

Ime naselja: Mala Kopanica 

Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO  VATROGASNO  DRUŠTVO  MALA KOPANICA 

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

- - - 
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Ime naselja: Vrbje 

Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO  VATROGASNO  DRUŠTVO  VRBJE 

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Steyr 591.136/238/4x2 Navalno vozilo Zapremina spremnika za vodu 2 000 l 

Opel Vivaro Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

Magirus  Navalno vozilo Zapremina spremnika za vodu 2 000 l 

Mazda 
Pick-up vozilo s visokotlačnim 
modulom 

Zapremina spremnika za vodu 450 l 

 

Ime naselja: Bodovaljci 

Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO  VATROGASNO  DRUŠTVO  BODOVALJCI 
Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Citroen 2.2 HDI  Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

 

Ime naselja: Dolina 

Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO  VATROGASNO  DRUŠTVO  DOLINA 

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Ford  300 2.0 TD Vozilo za gašenje požara   

 

Ime naselja: Sičice 

Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO  VATROGASNO  DRUŠTVO  SIČICE 

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Renault Master 120 DCI Kombi vozilo  Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+5 

 

Ime naselja: Vrpolje 

Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO  VATROGASNO  DRUŠTVO  VRPOLJE 

Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Renault G230 Navalno vozilo 
Zapremina spremnika za vodu 2 800 l 

Zapremina posuda za pjenilo 60 l 

Damiler Chrysler  Navalno vozilo Zapremina spremnika za vodu 800 l 

Opel Vivaro Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

 

Ime naselja: Čajkovci 
Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO  VATROGASNO  DRUŠTVO  ČAJKOVCI 
Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

Renault G230, BAO 3x2 Navalno vozilo Zapremina spremnika za vodu 3 000 l 

VW Transporter 1.9 Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

 

Ime naselja: Stari Perkovci 

Ime DVD-a:  DOBROVOLJNO  VATROGASNO  DRUŠTVO  STARI PERKOVCI 
Tip vozila Namjena vozila Karakteristike vozila 

DAF AV23HT Navalno vozilo 
Zapremina spremnika za vodu 3 500 l 

Zapremina spremnika za pjenilo 200 l 

Mercedes Sprinter 215 CDI Kombi vozilo Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+8 

Lada Niva Za prijevoz vatrogasaca Namijenjeno za prijevoz vatrogasaca 1+4 

 

 



           VATROGASNA  ZAJEDNICA 

      BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE

PRIHODI

3 PRIHODI 248.507,92 243.665,29 98,0513%

331 PRIHODI PO POSEBNIM PROPISIMA 233.791,63 232.665,24 99,5182%

33113 Donacija iz županijskog proračuna (dvanaestine 12/12) 206.225,00 206.225,00 100,0000%

33114 Refundacija Hrvatske vatrogasne zajednice (za dislokaciju) 2.543,43 2.543,43 100,0000%

33115 Donacija iz županijskog proračuna za liječničke preglede oper.vatrog. 15.000,00 14.330,00 95,5333%

33116 Donacija iz županijskog proračuna za osiguranje operativnih vatrog. 5.000,00 4.543,61 90,8722%

33117 Donacija iz županijskog proračuna za rad i boravak mladeži u Fažani 5.023,20 5.023,20 100,0000%

341 PRIHODI OD FINANCIJSKE IMOVINE 9,35 9,35 100,0000%

34141 Sredstva od kamata 9,35 9,35 100,0000%

361 PRIHODI OD NAKNADE ŠTETA I REFUNDACIJA 3.716,24 0,00 0,0000%

361210 Refundacija Hrvatske vatrogasne zajednice (za osposobljavanje) 2.654,46 0,00 0,0000%

361211 Refundacija Hrvatske vatrogasne zajednice (za vozače C kategorije) 0,00 0,00 #DIJ/0!

361212 Refundacija Hrvatske vatrogasne zajednice (za gorivo) 1.061,78 0,00 0,0000%

522 VIŠAK PRIHODA 10.990,70 10.990,70 100,0000%

52210 Višak prihoda preneseni iz prethodne godine 10.990,70 10.990,70 100,0000%

UKUPNO 248.507,92 243.665,29 98,0513%

N A Z I V

Na temelju članka 20., stavka 7. Zakona o vatrogastvu („Narodne novine“ 125/19, 114/22 i 155/23) i članka 34., stavka 1., alineje 2. Statuta VZ Brodsko-posavske 
županije (URBROJ: 127-06/2021-02 od 30.06.2021. godine), Predsjedništvo VZ Brodsko-posavske županije na ____ sjednici održanoj  dana __________. godine, 
utvrđuje prijedlog

GODIŠNJEG IZVJEŠĆA O UTROŠKU FINANCIJSKIH SREDSTAVA

INDEX
OSTVARENJE 

2025.

ZA 2025.GODINU

NOVI PLAN 2025.KONTO
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RASHODI

4 RASHODI 248.507,92 230.243,90 92,6505%

41 RASHODI ZA ZAPOSLENE 115.168,45 110.358,32 95,8234%

411 PLAĆE BRUTO 115.168,45 110.358,32 95,8234%

4111 PLAĆE ZA REDOVAN RAD 92.900,00 88.753,50 95,5366%

41111 Plaće za zaposlene 64.400,00 61.857,81 96,0525%

41112 Doprinos za mirovinsko osiguranje I stup 16.500,00 15.877,34 96,2263%

41113 Doprinos za mirovinsko osiguranje II stup 2.100,00 1.872,57 89,1700%

41114 Porez i prirez porezu na dohodak 9.900,00 9.145,78 92,3816%

412 OSTALI RASHODI ZA ZAPOSLENE 2.938,45 2.938,45 100,0000%

41210 Nagrade 2.100,00 2.100,00 100,0000%

41211 Jubilarna nagrada 698,45 698,45 100,0000%

41213 Dar za djecu 140,00 140,00 100,0000%

413 DOPRINOSI NA PLAĆE 19.330,00 18.666,37 96,5668%

41310 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje 15.300,00 14.644,34 95,7146%

41331 Beneficirani radni staž 4.030,00 4.022,03 99,8022%

42 MATERIJALNI RASHODI 92.856,06 80.540,00 86,7364%

421 NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIMA 9.100,00 8.859,20 97,3538%

4211 SLUŽBENA PUTOVANJA 2.000,00 1.781,76 89,0880%

42110 Dnevnice za službeni put u zemlji 2.000,00 1.781,76 89,0880%

42111 Dnevnice za službeni put u inozemstvu 0,00 0,00 #DIJ/0!

4212 NAKNADE DJELATNICIMA ZA PRIJEVOZ I PREHRANU 5.400,00 5.378,88 99,6089%

42120 Naknade za prijevoz na posao i s posla 1.800,00 1.778,88 98,8267%

42121 Naknade za troškove prehrane radnika 3.600,00 3.600,00 100,0000%

4213 OSPOSOBLJAVANJE 1.700,00 1.698,56 99,9153%

42130 Tečajevi, seminari 1.700,00 1.698,56 99,9153%

42139 Ostali oblici stručnog usavršavanja 0,00 0,00 #DIJ/0!

422 NAKNADE TROŠKOVA ČLANOVIMA U PRED.TIJ. 10.200,00 8.586,96 84,1859%

4221 Naknade troškova članovima u pred.tijelima 10.200,00 8.586,96 84,1859%

42211 Naknade članovima pred.i izvršnim tijelima 10.200,00 8.586,96 84,1859%

424 NAKNADE OSTALIM OSOBAMA IZVAN RADNOG ODNOSA 8.545,01 5.000,97 58,5250%

4244 Ostale naknade 8.545,01 5.000,97 58,5250%

42411 Osposobljavanja i usavršavanja 3.500,00 0,00 0,0000%

42412 Naknada po ugovoru o djelu 245,01 245,01 100,0000%

42441 Ostale naknade-po odlukama predsjedništva 4.800,00 4.755,96 99,0825%

N A Z I V
TEKUĆI PLAN ZA 

2025.

OSTVARENJE 

2025.
INDEXKONTO
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N A Z I V
TEKUĆI PLAN ZA 

2025.

OSTVARENJE 

2025.
INDEXKONTO

425 RASHODI ZA USLUGE 22.623,45 17.245,26 76,2274%

4251 USLUGE TELEFONA, POŠTE I PRIJEVOZA 3.000,00 2.700,43 90,0143%

42510 Usluge telefona, telefaksa, interneta 1.200,00 1.120,20 93,3500%

42511111 Usluge vip mobilne telefonije 1.200,00 997,00 83,0833%

42513 Poštarina(pisma, tiskanice i sl.) 50,00 33,23 66,4600%

42514 Rashodi za usluge-RENT-A-CAR 550,00 550,00 100,0000%

4252 USLUGE TEK. I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA 8.423,45 5.230,36 62,0928%

42521 Usluge tek.i inves.održ.građ.objekata 5.423,45 2.016,70 37,1848%

42522 Usluge tek.i inves.održ.postrojenja i opreme 2.200,00 2.425,20 110,2364%

42523 Usluge tek.i inves.održ.prijevoznih sredstava 800,00 788,46 98,5575%

4253 USLUGE PROMIDŽBE I INFORMIRANJA 1.300,00 1.232,50 94,8077%

42534 Promidžbeni materijal 1.300,00 1.232,50 94,8077%

4254 KOMUNALNE USLUGE 350,00 340,47 97,2771%

42541 Odvoz smeća 310,00 303,15 97,7903%

42542 Opskrba vodom 40,00 37,32 93,3000%

4255 ZAKUPNINE I NAJAMNINE 4.500,00 4.500,00 100,0000%

42552 Najamnine za poslovni prostor 4.500,00 4.500,00 100,0000%

4256 ZDRAVSTVENE I VETERINARSKE USLUGE 1.500,00 0,00 0,0000%

42561 Obvezni i preventivni zdravstveni pregledi zaposlenika 1.500,00 0,00 0,0000%

4258 USLUGE RAZVOJA SOFTWERA 200,00 0,00 0,0000%

42582 Usluge razvoja software-a 200,00 0,00 0,0000%

4259 OSTALE USLUGE  3.350,00 3.241,50 96,7612%

42594 Usluge pri registraciji prijevoznih sredstava 350,00 241,50 69,0000%

42595 Usluge čiščenja, pranja i slično 3.000,00 3.000,00 100,0000%

426 RASHODI ZA MATERIJAL I ENERGIJU 13.493,60 11.308,07 83,8032%

4261 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi 1.285,00 1.131,71 88,0708%

42610 Uredski materijal 1.000,00 827,71 82,7710%

42613 Literatura(publikacije,časopisi,glasila,knjige i ostalo) 235,00 235,00 100,0000%

42614 Materijal i sredstva za čišćenje i održavanje 50,00 69,00 138,0000%

4262 MATERIJAL I SIROVINE 0,00 0,00 #DIJ/0!

42621 Osnovni materijal i sirovine 0,00 0,00 #DIJ/0!

4263 ENERGIJA 8.208,60 6.683,96 81,4263%

42631 Električna energija 1.200,00 545,11 45,4258%

42633 Plin 2.008,60 819,09 40,7791%

42634 Motorni benzin i dizel gorivo 5.000,00 5.319,76 106,3952%
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4264 SITAN INVENTAR I AUTO GUME 4.000,00 3.492,40 87,3100%

42640 Sitan inventar i auto gume 4.000,00 3.492,40 87,3100%

429 OSTALI NESPOMENUTI MATERIJALNI RASHODI 28.894,00 29.539,54 102,2342%

4291 PREMIJE OSIGURANJA 1.117,95 1.263,27 112,9988%

42911 Premije osiguranja prijevoznih sredstava 1.000,00 1.145,32 114,5320%

42913 Premije osiguranja radnika 117,95 117,95 100,0000%

42914 Premije osiguranja natjecanja 0,00 0,00 #DIJ/0!

4292 REPREZENTACIJA 4.000,00 4.400,03 110,0008%

42921 Reprezentacija 4.000,00 4.400,03 110,0008%

4295 OSTALI NESPOMENUTI MATERIJALNI RASHODI 23.776,05 23.876,24 100,4214%

42950 Ostali materijal za potrebe redovnog poslovanja 1.500,00 1.600,19 106,6793%

42951 Ostali izdaci poslovanja (natjecanje) 22.276,05 22.276,05 100,0000%

42954 Izdaci za dodatna ulaganja na postojećoj imovini 0,00 0,00 #DIJ/0!

44 FINANCIJSKI RASHODI 1.000,00 988,56 98,8560%

443 OSTALI FINANCIJSKI RASHODI 1.000,00 988,56 98,8560%

4431 Bankarske usluge i usluge platnog prometa 1.000,00 988,56 98,8560%

44311 Usluge banaka i financijske agencije 1.000,00 988,56 98,8560%

4433 ZATEZNE KAMATE 0,00 0,00 #DIJ/0!

44339 Ostale zatezne kamate 0,00 0,00 #DIJ/0!

45 Refundacija za dislokaciju 2.543,43 2.543,43 100,0000%

451192 Refundacija za dislokaciju 2.543,43 2.543,43 100,0000%

47 RASHODI VEZANI UZ FINANCIRANJE POVEZANIH NEPROFITNIH ORGANIZACIJA 36.939,98 35.813,59 96,9508%

471 RASHODI VEZANI UZ FINANCIRANJE POVEZANIH NEPROFITNIH ORGANIZACIJA 36.939,98 35.813,59 96,9508%

4711 Tekući rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija 36.939,98 35.813,59 96,9508%

47111 Sponzorstvo - izdavanje monografije,obljetnice,nat. 10.800,00 10.800,00 100,0000%

47114 Obvezni zdravstveni pregledi operativnih članova DVD-a 15.000,00 14.330,00 95,5333%

47115 Premije osiguranja operativnih članova DVD-a 5.000,00 4.543,61 90,8722%

47116 Sufinanciranje za vozača C kategorije 1.116,78 1.116,78 100,0000%

47117 Rad i boravak vatrogasne mladeži u kampu Fažana 5.023,20 5.023,20 100,0000%

UKUPNO 248.507,92 230.243,90 92,6505%

URBROJ: 

Milan Šulter

VATROGASNE ZAJEDNICE BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE
PREDSJEDNIŠTVO

PREDSJEDNIK
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           VATROGASNA  ZAJEDNICA 

      BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE

PRIHODI

3 PRIHODI 7.501,00 18.571,90 247,59%

331 PRIHODI PO POSEBNIM PROPISIMA 7.500,00 18.567,85 247,57%

33121 Prihodi od premije osiguranja-OZ 7.500,00 18.567,85 247,57%

341 PRIHODI OD FINANCIJSKE IMOVINE 1,00 4,05 405,00%

34142 Prihodi od kamata 1,00 4,05 405,00%

36 OSTALI NESPOMENUTI PRIHODI 0,00 0,00 #DIJ/0!

3633 Ostali nespomenuti prihodi 0,00 0,00 #DIJ/0!

UKUPNO 7.501,00 18.571,90 247,59%

RASHODI

4 RASHODI 7.501,00 18.490,00 246,50%

4431 Bankarske usluge i usluge platnog prometa 0,00 0,00 #DIJ/0!

44311 Usluge banaka i financijske agencije 0,00 0,00 #DIJ/0!

47 RASHODI VEZANI UZ FINANCIRANJE POVEZANIH NEPROFITNIH ORGANIZACIJA 7.501,00 18.490,00 246,50%

4711 Tekući rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija 7.501,00 18.490,00 246,50%

47111 Raspodjela sredstava premije osiguranja 7.501,00 18.490,00 246,50%

UKUPNO 7.501,00 18.490,00 246,50%

Na temelju članka 20., stavka 7. Zakona o vatrogastvu („Narodne novine“ 125/19, 114/22 i 155/23) i članka 34., stavka 1., alineje 2. Statuta Vatrogasne 
zajednice Brodsko-posavske županije (URBROJ: 127-06/2021-02 od 30.06.2021. godine), Predsjedništvo Vatrogasne zajednice Brodsko-posavske 
županije na ______. sjednici održanoj  dana  _____________ godine, utvrđuje prijedlog

N A Z I V PLAN 2025.

GODIŠNJEG  IZVJEŠĆA  O  UTROŠKU  FINANCIJSKIH  SREDSTAVA
2025.

KONTO N A Z I V PLAN 2025. INDEX

KONTO

OSTVARENJE 2025.

OSTVARENJE 2025. INDEX

1



N A Z I V PLAN 2025.KONTO OSTVARENJE 2025. INDEX

                                                                                                                                                                                                                                                                             PREDSJEDNIŠTVO

URBROJ: 

     Milan Šulter
                                         PREDSJEDNIK

VATROGASNE ZAJEDNICE BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE
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           VATROGASNA  ZAJEDNICA 

      BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE

PRIHODI

3 Prihodi 0,00 0,00 #DIJ/0!

331 Prihodi po posebnim propisima 0,00 0,00 #DIJ/0!

33114 Refund. iz drž. pror.-smjene,gorivo,popravci,oprema 0,00 0,00 #DIJ/0!

341 Prihodi od financijske imovine 0,00 0,00 #DIJ/0!

3414 Prihodi od zateznih kamata 0,00 0,00 #DIJ/0!

UKUPNO 0,00 0,00 #DIJ/0!

RASHODI

4 RASHODI 0,00 0,00 #DIJ/0!

45 Refundacija za dislokaciju 0,00 0,00 #DIJ/0!

451192 Troškovi dislokacije 0,00 0,00 #DIJ/0!

UKUPNO 0,00 0,00 #DIJ/0!

                                                                                                                                                                                                                                                                             PREDSJEDNIŠTVO                                                                                                          PREDSJEDNIŠTVO

URBROJ: 

KONTO

                                         PREDSJEDNIK

OSTVARENJE 2025.

OSTVARENJE 2025. INDEX

                       VATROGASNE ZAJEDNICE BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE

     Milan Šulter

Na temelju članka 20., stavka 7. Zakona o vatrogastvu („Narodne novine“ 125/19, 114/22 i 155/23) i članka 34., stavka 1., alineje 2. Statuta Vatrogasne 
zajednice Brodsko-posavske županije (URBROJ: 127-06/2021-02 od 30.06.2021. godine), Predsjedništvo Vatrogasne zajednice Brodsko-posavske 
županije na ___. sjednici održanoj  dana _____________ godine, utvrđuje prijedlog

N A Z I V PLAN 2025.

GODIŠNJEG  IZVJEŠĆA  O  UTROŠKU  FINANCIJSKIH  SREDSTAVA
2025.

KONTO N A Z I V PLAN 2025. INDEX

1



Na temelju članka 34. stavka 1. alineje 5. Statuta Vatrogasne zajednice Brodsko – 

posavske županije, Predsjedništvo Vatrogasne zajednice na sjednici održanoj ________ 

godine donosi 
 

 

O  D  L  U  K  U 

O UTVRĐIVANJU PRIJEDLOGA  IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA RADA S 

OPERATIVNIM ZADACIMA I FINANCIJSKOG PLANA VATROGASNE ZAJEDNICE 

BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE  
ZA 2025. GODINU  

 

 

Članak 1. 
      Predsjedništvo Vatrogasne zajednice Brodsko-posavske županije utvrđuje: 

 

 

1. Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa rada s operativnim zadacima i 
Financijskog plana Vatrogasne zajednice Brodsko-posavske županije za 2025. 

godinu, te upućuje Skupštini Vatrogasne zajednice Brodsko-posavske županije na 
usvajanje. 

 

 

Članak 2. 
       Ova odluka stupa na snagu danom donošenja. 
 

 

 

PREDSJEDNIŠTVO 

VATROGASNE  ZAJEDNICE 

BRODSKO – POSAVSKE ŽUPANIJE 

 

 

PREDSJEDNIK 

 

 

Milan   Šulter 
 

 

 

Urbroj:   
 

        


